

КАЛУЖСКАЯ ОБЛАСТЬ ТАРУССКИЙ РАЙОН АДМИНИСТРАЦИЯ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ «СЕЛО РОЩА»

(исполнительно-распорядительный орган)

постановление

с. Роща

от 22.03.2023 г. № 14

«О внесении изменений в преамбулу Постановление №19 от 26.07.2022 «Об организации сбора и определении мест первичного сбора и временного размещения ртутьсодержащих ламп на территории сельского поселения «Село Роща» Тарусского района»

В целях приведения в соответствие с действующим законодательством, администрация сельского поселения « Село Роща»

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести изменения в преамбулу постановления главы администрации сельского поселения « Село Роща» №19 от 26.07.2022г.изложив ее в следующим образом:

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003г №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», администрация сельского поселения «Село Роща» с Решением Сельской Думы сельского поселения « Село Роща»№3 от 18.01.2021г. « О принятии полномочий муниципального района « Тарусский район» по решению отдельных вопросов местного значения» администрации сельского поселения « Село Роща»

2. Настоящее постановление вступает в силу с момента его подписания и подлежит обнародованию и размещению на официальном сайте администрации MP «Тарусский район» в разделе «Сельские поселения» на странице сельского поселения «Село Роща» в сети Интернет.

Глава администрации сельского поселения «Село Роша»

И.В. Шахбанова